

СОГЛАСИЕ
Субъекта персональных данных (пользователя интернет-сайта) на передачу
персональных данных третьим лицам

“ ___ ” _____ 202__ г.

Я, пользователь интернет-сайта <https://naotrud.ru> настоящим свободно, своей волей и в своем интересе даю согласие Оператору персональных данных – Государственному бюджетному учреждению дополнительного образования Ненецкого автономного округа «Спортивная школа олимпийского резерва «Труд» (ИНН 2983998121, ОГРН 1108383000648), адрес регистрации: 166002 г. НАО, г. Нарьян-Мар, ул. им. С.Н.Калмыкова д. 6А (далее по тексту – Оператор), которое является Владельцем Сайта на передачу моих персональных данных третьим лицам - иным операторам (далее по тексту - Согласие), в том числе с использованием интернет-сервисов в соответствии со следующим перечнем:

Фамилия; Имя; Отчество; Контактный номер телефона; Адрес электронной почты. Персональные данные не являются общедоступными.

Цель передачи персональных данных: для оформления и оплаты пользователем выбранной услуги в соответствии с Договором - оферты на оказание услуг по проведению спортивного, массового или культурного мероприятия, а также других услуг в соответствии с условиями, характеристиками и стоимостью, представленными на Сайте, которые Пользователь выбрал, оформил заказ, и оплатил на Сайте Оператора.

Персональные данные передаются для исполнения Оператором обязательств, возложенных на него законодательными, нормативными актами либо установленных договорами и иными законными сделками, а также для соблюдения моих прав и интересов.

Подтверждаю, что ознакомлен с политикой конфиденциальности персональных данных ГБУ ДО НАО «СШОР «Труд». Мне разъяснены права и обязанности в области защиты персональных данных, а также право Оператора обрабатывать, включая сбор, систематизацию, накопление, хранение, уточнение (обновление, изменение), использование, распространении, обезличивание, блокирование, уничтожение персональных данных при автоматизированной и без использования средств автоматизации обработке (в том числе и передавать) часть моих персональных данных без моего согласия, в соответствии с законодательством РФ. Персональные данные обрабатываются неопределенный срок, необходимый для выполнения заявки и обязательств по отношению ко мне.

В соответствии с ч. 2 ст. 160 Гражданского кодекса РФ настоящее Согласие считается подписанным аналогом собственноручной подписи. Любая информация, подписанная аналогом собственноручной подписи, признается электронным документом, равнозначным документу на бумажном носителе, подписанному собственноручной подписью и, соответственно, порождает идентичные такому документу юридические последствия. Электронный документ считается подписанным аналогом собственноручной подписи, если: электронный документ создан и отправлен с использованием Информационного ресурса Оператора по форме, а также подписан при доступе к Информационному ресурсу Оператора.

В соответствии с положениями ч. 2 ст. 9 Федерального закона от 27 июля 2006 г. №152-ФЗ «О персональных данных» оставляю за собой право отозвать данное согласие. Ответственность за неблагоприятные последствия отзыва согласия беру на себя.